
В Сковородинском районе мужчина обвиняется в убийстве

По версии следствия, в ночь на 15 апреля 2010 года в квартире одного из домов, расположенных по улице Октября железнодорожной станции Бам Сковородинского района, между подследственным и его знакомым на почве злоупотребления спиртными напитками произошла ссора, переросшая в драку. Обвиняемый нанес потерпевшему несколько ударов по голове деревянной ножкой от табурета, а затем жестоко избил руками и ногами, после чего скрылся с места преступления. От полученных телесных повреждений мужчина скончался в Сковородинской районной больнице вечером того же дня.

В ходе проведенных сотрудниками уголовного розыска оперативно-разыскных мероприятий местонахождение подозреваемого было установлено, и он был задержан в городе Улан-Удэ республики Бурятия.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Мая 2012

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/633936>